



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22960 24527

Μέγαρα, 29/ 5/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδηλώσεις του Δήμου Μεγαρέων, στο πλαίσιο της «Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος» την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2018, στο Δημαρχείο Μεγάρων

Στις 5 Ιουνίου γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και σε αυτό το πλαίσιο ο Δήμος Μεγαρέων διοργάνωσε εφέτος δύο εκδηλώσεις.

Η μία έχει να κάνει με τον **“Διαγωνισμό Κήπων και Μπαλκονιών”**, που εφέτος διοργανώθηκε για δεύτερη φορά με φροντίδες από το Τοπικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων και η δεύτερη αφορά τον **“Πανελλήνιο Εκπαιδευτικό Διαγωνισμό Ανακύκλωσης για τους μαθητές των Σχολείων Μεγάρων και Νέας Περάμου”** με την συνεργασία του **“Εθνικού Συστήματος Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης Συσκευασιών”** υπό την αιγίδα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης Ελλάδος κ.κ. **Ιερωνύμου**.

Την Τετάρτη λουπόν, 6 Ιουνίου 2018, ώρα 19.00, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων, θα λάβει χώρα η τελετή ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ των διακριθέντων και στους δύο διαγωνισμούς.

Στον **Διαγωνισμό Κήπων και Μπαλκονιών**, υπήρξαν φέτος περισσότερες συμμετοχές από πέρυσι και η αρμόδια επιτροπή ύστερα από αυτοψίες που πραγματοποίησε στους συμμετέχοντες αποφάσισε και κατέληξε στους νικητές που θα βραβευθούν από το Δήμαρχο και θα τους απονεμηθούν αναμνηστικά διπλώματα και τιμητικές πλακέτες.

Στον **Διαγωνισμό Ανακύκλωσης**, που ξεκίνησε την 1^η Φεβρουαρίου και ολοκληρώνεται στις 31 Μαΐου 2018, συμμετείχαν πολλά τμήματα μαθητών και θα βραβευτούν τα **τρία** με τις περισσότερες συσκευασίες.

Το **πρώτο** έπαθλο θα είναι ένα Smartwatch, το **δεύτερο** μία Action Camera και το **τρίτο** ένα MP4 Player. Επαθλα θα πάρουν όλοι οι μαθητές του βραβευθέντος τμήματος.

Οι νικητές θα ανακηρυχθούν ύστερα από καταμέτρηση των κουπονιών ανα σχολικό τμήμα με την παρουσία συμβολαιογράφου την **Δευτέρα 4 Ιουνίου 2018**, ώρα 12 έως 14.00, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Μεγάρων.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**

